
Pilotní projekt sběru kuchyňských zbytků 

Vážení Pražané, 

rádi bychom Vám upřímně poděkovali za zapojení do pilotního projektu sběru kuchyňských 
zbytků, který byl na Vašem území realizován od listopadu 2023. Díky Vaší ochotě třídit a 
aktivně se zapojit se právě Vaše městská část stala důležitou součástí vývoje budoucího 
systému nakládání s bioodpadem v Praze. 

Během projektu se podařilo vytřídit více než 70 tun kuchyňských zbytků, které by jinak 
skončily ve směsném odpadu. Tento materiál byl dále využit v bioplynové stanici k výrobě 
energie a digestátu, který se využívá jako hnojivo. Ukázalo se také, že obsah nádob byl z většiny 
tvořen správně vytříděným bioodpadem a podíl živočišné složky zůstával nízký, což potvrzuje 
zodpovědný přístup obyvatel i správné pochopení principů třídění a předcházení vzniku 
potravinového odpadu. 

Velmi cenné byly také zkušenosti z běžného provozu během 
všech ročních období. Projekt nám pomohl odhalit technické 
detaily, které je potřeba při zavádění systému řešit – například 
fungování nádob v zimě, jejich těsnění, hygienu provozu nebo 
optimální frekvenci svozu v létě. Právě tyto poznatky jsou pro 
další rozvoj systému v celé Praze zásadní.  

Díky Vám jsme získali cenné zkušenosti a ověřili si, jakým 
způsobem lze třídění kuchyňských zbytků co nejlépe nastavit. 
Přestože se ukázalo, že tento model má svá specifika a 
vyžaduje další úpravy, Vaše zapojení nám poskytlo důležité 
poznatky pro hledání nejvhodnějšího řešení pro budoucnost. 
Dá se říci, že Vaše městská část se stala jakousi „laboratoří 
Prahy“, která pomohla nastavit modernější a ekologičtější 
systém nakládání s odpady pro celé město. 

Pilotní projekt bude ukončen ke dni 31. 7.2026, následně budou sběrné nádoby z lokalit 
staženy. Ještě jednou Vám děkujeme za spolupráci, odpovědný přístup a pomoc životnímu 
prostředí. 

Prosíme, pokračujte i nadále v třídění rostlinného bioodpadu – nejen ze zahrady, ale i z 

kuchyně. Nádobu na bioodpad si může bezplatně objednat každý vlastník nemovitosti na 

webových stránkách hlavního města Prahy bioodpad.praha.eu. Každý správně vytříděný 
kilogram odpadu má smysl. 

 

Vaše hl. m. Praha 

 


